C:# Identificare le affermazioni sul rapporto veroefalso  Nome:

Deter mina quale affer mazione o affer mazioni sono vere. Se nessuno scrive 'nessuno’.

1) tedti inviati = 6, chiamate effettuate = 2
A. 1l rapporto tra SMSinviati e chiamate effettuate era 2:6
B. Per ogni 6 SMSinviati sono state effettuate 2 chiamate
C. Il rapporto traSMSinviati e chiamate effettuate era 6:2
D. Per ogni 6 chiamate effettuate sono stati inviati 2 SMS

2) chiodi usati = 6, case per uccelli costruite =9
A. 1l rapporto trachiodi usati e case per uccelli costruite era6:9
B. Il rapporto tra casette per uccelli costruite e chiodi usati era 6:9
C. Per ogni 9 casette per uccelli costruite sono stati usati 6 chiodi
D. Per ogni 9 chiodi utilizzati sono state costruite 6 casette per uccelli

3) bibite dietetiche = 3, bibite normali = 2
A. Il rapporto trale bibite dietetiche e le bibite normali vendute e 3:2
B. Per ogni 2 bibite dietetiche vendute ci sono 3 bibite normali vendute
C. Il rapporto trale bibite dietetiche e le bibite normali vendute & 2:3
D. Per ogni 3 bibite normali vendute ci sono 2 bibite dietetiche vendute

4) gatti=5, cani =2
A. 1l rapporto tracani e gatti € 5:2
B. Per ogni 2 cani ci sono 5 gatti
C. Il rapporto tra gatti e cani €5:2
D. Il rapporto tragatti e cani € 2:5

5) popcorn grandi = 2, piccoli popcorn = 4
A. Per ogni 4 popcorn piccoli venduti ci sono 2 popcorn grandi venduti
B. Per ogni 2 popcorn piccoli venduti ¢i sono 4 popcorn grandi venduti
C. Il rapporto tra popcorn grandi e popcorn piccoli venduti € 4:2
D. Il rapporto tra popcorn grandi e popcorn piccoli venduti & 2:4

6) sollevamento=6, sit-up=5
A. 1l rapporto traaddominali e flessioni eseguiti € 6:5
B. Il rapporto traflessioni e addominali eseguiti € 6:5
C. Per ogni 5 flessioni eseguite ci sono state 6 flessioni eseguite
D. Il rapporto traflessioni e addominali eseguiti € 5:6

Risposte
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Ch Identificare le affermazioni sul rapporto veroefalso  Nome:

Soluzioni

Deter mina quale affer mazione o affer mazioni sono vere. Se nessuno scrive 'nessuno’. Risposte
1) tedti inviati = 6, chiamate effettuate = 2

A. Il rapporto tra SMSinviati e chiamate effettuate era 2:6 1 B.C

B. Per ogni 6 SMSinviati sono state effettuate 2 chiamate

C. Il rapporto tra SMSinviati e chiamate effettuate era 6:2 2. A,C

D. Per ogni 6 chiamate effettuate sono stati inviati 2 SMS

3, A

2) chiodi usati =6, case per uccelli costruite =9 a. B,C

A. 1l rapporto trachiodi usati e case per uccelli costruite era6:9

B. Il rapporto tra casette per uccelli costruite e chiodi usati era 6:9 5 A.D

C. Per ogni 9 casette per uccelli costruite sono stati usati 6 chiodi

D. Per ogni 9 chiodi utilizzati sono state costruite 6 casette per uccelli 6. B

3) bibite dietetiche = 3, bibite normali = 2
A. Il rapporto trale bibite dietetiche e le bibite normali vendute e 3:2
B. Per ogni 2 bibite dietetiche vendute ci sono 3 bibite normali vendute
C. Il rapporto trale bibite dietetiche e le bibite normali vendute & 2:3
D. Per ogni 3 bibite normali vendute ci sono 2 bibite dietetiche vendute

4) gatti=5, cani =2
A. 1l rapporto tracani e gatti € 5:2
B. Per ogni 2 cani ci sono 5 gatti
C. Il rapporto tra gatti e cani €5:2
D. Il rapporto tragatti e cani € 2:5

5) popcorn grandi = 2, piccoli popcorn = 4
A. Per ogni 4 popcorn piccoli venduti ci sono 2 popcorn grandi venduti
B. Per ogni 2 popcorn piccoli venduti ¢i sono 4 popcorn grandi venduti
C. Il rapporto tra popcorn grandi e popcorn piccoli venduti € 4:2
D. Il rapporto tra popcorn grandi e popcorn piccoli venduti & 2:4

6) sollevamento=6, sit-up=5
A. 1l rapporto traaddominali e flessioni eseguiti € 6:5
B. Il rapporto traflessioni e addominali eseguiti € 6:5
C. Per ogni 5 flessioni eseguite ci sono state 6 flessioni eseguite
D. Il rapporto traflessioni e addominali eseguiti € 5:6

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 3

1-6 |83]|67]50[33][17] 0 |




